Priloha ¢. 3

Vypocet B koeficientu

Spolo¢nost’ B vlastného Zadlzenie Zadlzenie

kapitalu (D+E) D/(D+E)

B

aktiv

X1

Xn

Median

B vlastného
kapitalu

B aktiv = B vlastného kapitalu / (1+ (D/E))

B vlastného kapitalu = 8 aktiv * (1+(D/E))

Vypoéet WACC

Naklad na vlastny kapital
Vynosnost bezrizikovej investicie %
Beta koeficient
Rizikova prirazka %
Prirazka za velkost %
Sadzba dane z prijmu pravnickych os6b %
Naklad na vlastny kapital %

Naklad na cudzi kapital

10-ro&né vladne dlhopisy EU %
10-ro¢né EUR dlhopisy priemyselnych
vyrobcov
S prisluSnym uverovym ratingom %
Marza nad ramec vladnych dlhopisov
EU %
Vynosnost' bezrizikovej investicie %
Naklad na cudzi kapital %
Kapitalova Struktura D/(D+E) %
WACC %




